



# Kanoje MATTONI VE ZNAMENÍ TŘÍ VOD

**Sedmý ročník Kanoje Mattoni bychom mohli nazvat setkáním tří vod. Vody říční, minerální a dešťové. Ta říční nesla závodní loď, minerální vše pořádala a dešťová se pokusila znepríjemnit život všem. Ale na rozdíl od svých kolegů žalostně neuspěla.**

## NEJEN ZÁVOD

Závody Kanoje Mattoni se od mnoha závodů na divoké vodě liší nejen tím, že jako jediné se jedou středem lázeňského města, ale také tím, že jsou provázány týdenním pořadem sportovním i kulturním.

Sportovní není určen jen vrcholovým kanoistům, kteří si na závodech Světového poháru ve sjezdu na divoké vodě dávají dostaveníčko. Na své si přijdou také vodáci organizovaní i neorganizovaní i milovníci sportů nevodních – kolečkových bruslí veslování na trenažéru či koloběhu.

Kulturní program je pravidelně určen především pro milovníky moderní hudby.

Letošní sestava Divokej Bill, Monkey Business, Buty, Chinaski, Mňága a Žďorp, - 123 minut, Verona a No Name by vydala na docela slušný festival.

Závody Světového poháru, složené z pátečního dlouhého závodu a sobotního sprintu, měly takřka tradiční příchut'. Nejúspěšnější závodníci, jak bývá obvyklé, se stala Michaela Strnadová, která dvakrát vyhrála.

## POZOR, JEDE RAKEVI!

Po loňské úspěšné premiéře se atrakcí letošního ročníku stal Mattoni vodní karneval, nedělní soutěž o neoriginálnější plavidlo. Vedle přírodních zákonů a dravého živlu, museli účastníci čelit

i žertovnému bombardování balonky naplněnými vodou. O malé překvapení těsně před cílem se s takřka uličnickou rozkoší postaral předseda představenstva pořádající společnosti KVM a s. dr. Antonio Pasquale s dcerou a synem. Nikdo však nepřišel k úhoně.

Přihlášeny byly bezmála čtyři desítky plavidel. Některá nevyplula, jiná se před nebo těsně po startu potopila, další se rozpadla cestou a do cíle připlouval každý člen posádky sólo. Nikdo však nešetřil na originalitě a porota, v níž zasedla například i kandidátka do Evropského parlamentu Jana Bobošíková či prezident MISS Miloš Zápletal, měla těžký úkol. Vybírat mezi plovoucím operačním sálem (pacient cestu přežil), Mattoniho hrobem či orlem záchranářem byl úkol takřka nadlidský. Cenou pro vítěze, osobním vozem Kia Picanto, nakonec odjelo kvarteto, které svůj prám zamaskovalo jako přepravku a samo se přidělo slušivými kostýmy lahví Mattoniho kyselky.